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Llenb ypoka:

Jpacwupumse 3HaHUs O
npouecce
pacmeopeHuUs U
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3agaum:

0 No3HakomMumsb ¢ pacmeopeHuemM, Kak c
CbU3UKO-XUMU‘-IeCKUM rnpoueccom.

0 [dame Knaccugukayuro pacmeopos o
npu3HaKy pacmeopumocmul.

0 Cghopmuposame NMOHAMUSA.
. Pacmeop,

. Pacmeopumerb
. PacmeopeHHoe sewecmeo
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MOBEP XHOCTHAA
npecHan: peku, o3epa,

apm'iec“aﬂ " npyAas BUONOrMYECKASA
aHTapxTWieckan NOA3EMHASA B JXMBbIX OpraHM3Max
"lWANKU NnaHeTb!"” rPyHTOBLIE
\ ATMOC® EPHAA
|  MOPCKAA

MOpA, OKeaHbl




Bbicoxwlasa mymumns YenoBeka BeCUT 8 Kr.
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Pacmeopsbl

PacTtBop-3aTo
roMoreHHas
cucTema,

cocTosLas n3
L0BYX unn bonee
KOMMOHEHTOB

HeHacblLeHHbIN
pacTBOp-3TO pacTBOp
B KOTOPOM Npwu
AaHHON Temnepartype
MOX>XHO pacTBOpPUTb
elLlé KaKkoe-To
KONnu4yecTBO JaHHOIo
pacTBopa.




PacTtBopeHue
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®U3NYECKNI NPOLIECC — XnmMuyeckum npotecc —
B3aumoaeucTeue BelecTsa C

pesynsTaT AN y3nn BELIECTB  ponoii y 06pasoBaHMe rMAPaTOB

CocTaB pacTBoOpa
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PacTBopeHHoOe
P PacTBOpuTEnb 'mpopaTbl pacTBOPEHHbLIX
BeLlecTBo BeLIeCTB



PacTBOpMUMOCTb -

-CnocobHOCTL BelwecTBa 00pa3oBbLIBaTh C
ApyrmMmun BewecTtBamMmu (pactBOpUTENsMu)
OAHOpPOAHbIe CUCTEMbI — PACTBOPbI



dakTopbl BNUAtoLMe Ha
PAcCTBOPMMOCTb BELLECTB

0 1 rpynna: npupoga pacTtBOPEHHOrO
BelllecTBa

] 2 rpynna: npupoga pacTtesopuTtens
1 3 rpynna: Temneparypa
] 4 rpynna: macca paCTBOPEHHOIo BeLlecTBa

1 5 rpynna: BbINONMHEHME 3agaHusa nod rpndoom
«CEKPETHO»




[lppoaa pacTBOpPEHHOIO BeLEeCTBa

Xnopuna M'mppokecup KapboHaTt
kanbuua CacClz kKanbuma Ca(OH)2 kanbuusa CaCoOs
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XOpOLO pacTBOpPUMbIE MarnopacTBOpuUMbIe HepacTBOpUMbIe
(8 100r H20 (8 100r H20 (8 100r H20
6onble 1r BewecTBa) MeHbLlue 1r BewecTBa) MmeHbLe 0,01r BewecTBa)

T Be &TBa —

PACTBOPUMOCTb HEKOTOPBbIX COJIEN B 100 2 BOAhI 1PU 20 °
C




3aBUCUMOCTb PaCTBOPUMOCTU BELLECTB
OT NPUPoOabl pacTBOPUTENS

PacTtBopeHue
MegHOoro Kynopoca
B cnnpTe PacTtBopeHue
MeaHOoro Kynopoca
B BoAe

CnuptoBom
pacTBOp noaa
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: A

HeHacblleHHble —
B-BO Npu AaHHOWU
Temnepartype

[ A

Tunbl pacTBopoB
No coaepKaHuto
PacTBOPEHHOIO

elle pacTBopsieTcs

\ %

BellecTBa

\ %

: A

HacblilWweHHblIe —
oonblue
He pacTBopseTcH

N Y
3agaHue:

/neDeHaCblLl.l.eHHble}
cogepxart B
pacTBope
oonblle BelwecTBa,

YyeM HacbIWeHHbIN

\_ pacTBoOp J

Onpegenute TMnN pacteopa KCI npu t°=60 °, nmetowero maccy KClI:

40r / 50r / 70r



Knaccudoukaums pactBopoB Mno
NPpU3HaKy pacTBOPUMOCTWU

HeHacbIWeHHbIN
pacTBOp: npu AaHHOWM
TeMnepaType HaxoauTcA
MeHblle pacTBOPSAEeMOro
BellecTBa, YeM B ero
HacbILWeHHOM pacTBope

HacbIiweHHbIN

pacTBoOp: npu
AaHHOM TeMmnepartype
BeLlecTBO OonbLue He
pacTBopsieTcs

MNMepecbIiweHHbIN

pacTBOpP: B paCTBOPEHHOM
COCTOSIHUU OonblLue

BellecTBa, YeM ero B
HacbILWEeHHOM pacTBope



[TlpuMeHeHne pacTBOPOB
IPOMbILLSTIEHHOCTH
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RpimeHeHe pacTeopos
= ObITY U MeguunHe
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YCTHbIN OMNPOC:

UTto Takoe pacTtBop? M3 4ero oH cocTouT?
[lanTte onpeneneHmne pacTtBOPUMOCTH.

[lepeuncnuTte Npu3Hakm XMMMYECKOro
B3aMMOOENCTBUA NpoucxogdLlme B pacTtBope.

Kakue dpaktopbl BNUAKOT HAa PaCTBOPUMOCTbL?

Kak HasblBaeTcH PaCTBOp €CJlin.

npu gaHHoun t° BewecTBo bonbLle He pacTBOPSIETCA,
npu gaHHoun t° BEWECTBO eLlle pacTBOPsSIETCS,

PacTBOP COAEPKNT N3OLITOK paCTBOPEHHOIO BELLECTBA.



OTBeTbLTE Ha BOMNPOCHI :

1. OT Yero He 3aBUCUT PaCTBOPUMOCTb TBEPAbIX BeLlecTB?

A) oT npupoabl pacTBopuTtena b) oT npupoabl pacTBOPEeHHOro BellecTBa
B) ot naBneHus ') oT TemnepaTypbl

2. Kak MeHsieTcsl pacTBOPUMMOCTb M’MAapoKcHMaa Kanbuua B Boge npu
NOHWXXEHUN TeMnepaTypbi?

A) noHnxaetcs B) ocTtaetca noctossHHOMU
B) yBenuunBaetcs ') He 3HatO

3. Kakoe u3 BewecTB ABNsieTCs1 NPaKTU4eCKN HepacTBOPUMbIM?

A) HUTpaT cepebpa B) cynbdart 6apus
B) rupgpokcung kanbuma ') He 3HaKO

4. BewecTBO, ae3unHduumpyrowee H20, HO He ocTaBnsAKLWee NpuUBKyca?

5. K100mn H20 go6aBunu 10r kapboHata kanbumns. KakoBa maccoBas
OONA BelecTBa B NOfly4YeHHOM pactBope?

A) 10% B) 9,1% B) 5% I 0%

6. Paccuntante maccoBylo AOSIHO COMU B MUHepanbHon Boae «Hap3aHy,
ecnn MMHepanusauusa XJopmaom Kanbumusa coctasnset 875 mr B 1n.

A) 0,875% B) 8,75% B) 0,0875% I 0%



CNACUBO 3A YPOK!



